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Amber Vanilla Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Amber i vanila“.

Olfaktivna klasifikacija: Amber Vanilla Fragrance Oil pripada grupi orijentalno-
gurmanskih (Oriental–Gourmand) mirisa, sa izraženim toplim, slatkim i balzamičnim
karakterom. Kompozicija kombinuje začinske, cvetne i vanilaste note sa bogatom
drvenasto-mošusnom bazom koja doprinosi dubini i dugotrajnosti.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je bogata, topla i obavijajuća, sa srednjim do jačim
intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je sladak, elegantan i senzualan, sa
izraženim gurmanskim profilom. Otvaranje mirisa formirano je kroz kombinaciju začina,
bergamota, ruže i smeđeg šećera. Začinske note daju toplinu i intenzitet, bergamot
unosi blagu citrusnu svežinu, dok ruža doprinosi cvetnoj eleganciji. Smeđi šećer daje
karamelizovanu slatkoću koja zaokružuje početni utisak i uvodi kompoziciju u topliji
gurmanski pravac. U srednjem sloju razvija se bogat drvenasto-cvetni akord u kojem
dominiraju kedar, iris, vanila i mlečni medni akord. Kedar daje stabilnu drvenastu
osnovu, iris doprinosi puderastoj sofisticiranosti, dok vanila i medni akord daju toplinu,
punoću i kremastu slatkoću. Ova kombinacija formira harmonično i zaokruženo srce
kompozicije. Bazna struktura zasnovana je na balzamičnom akordu, mošusu,
sandalovini i tonki. Balzamični akord daje smolastu dubinu i toplinu, mošus doprinosi
mekoći i dugotrajnosti, dok sandalovina unosi kremastu drvenastu strukturu. Tonka
daje blagu gorko-slatku nijansu koja dodatno obogaćuje završnicu. Završnica je bogata,
stabilna i dugotrajna, sa izraženim osećajem topline i senzorne udobnosti. Dominantni
akordi ove kompozicije obuhvataju amber warm, vanilla gourmand, balsamic sweet i
woody creamy profil, koji zajedno formiraju kompleksan i komercijalno atraktivan
mirisni karakter. Gurmanski i ambrasti aspekt su dominantni, dok baza obezbeđuje
stabilnost i produženo trajanje mirisa.

Primena: Amber Vanilla Fragrance Oil namenjen je za primenu u mirisnim
formulacijama, uključujući mirisne sveće, voskove i druge parfemske proizvode.
Preporučuje se sprovođenje individualnih testiranja radi određivanja optimalne
koncentracije u zavisnosti od tipa baze i željenog intenziteta mirisa. Kod formulacija
na bazi voska preporučuje se dodavanje mirisa u odgovarajućoj fazi tečne baze radi
postizanja ravnomerne disperzije. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno
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je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje dobru stabilnost i ravnomernu difuziju,
uz izražen i dugotrajan orijentalno-gurmanski karakter.


